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С О Д Р Ж И Н А 

 
 

 Општ дел 
 Документ за регистрирана дејност 
 Лиценца за изработување на урбанистички планови 
 Решение за одговорен планер 
 Овластување за изработување на урбанистички планови 
 Проектна програма 
 Податоци од надлежни органи на државната управа и комунални 

претпријатија 
 

 Урбанистички проект 
  

  А.  ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 
1. Вид на проект,назив на подрачјето на проектниот опфат,опис на 

проектниот опфат,проектни барања за градбите во рамките на 
проектниот опфат и проектни барања на инфраструктурата 

2. Инвентаризација на снимен изграден градежен фонд,вкупна физичка 
супраструктура и  инфраструктура во рамки на проектниот опфат 

3. Опис и образложение на проектниот  концепт  
4. Опис и образложение на препарцелацијата 
5. Детални услови за проектирање и градење  

6.Мерки за заштита 
  

 
  Б.  ГРАФИЧКИ ДЕЛ 
 

1.Извод од план  
2.Ажурирана геодетска подлога со нанесен проектен опфат и околен 
простор     
3. Инвентаризација на земјиштето и зеленилото,изградениот градежен 
фонд и вкупната физичка супраструктура и изградената комунална 
инфраструктура                                                                             М = 1 : 500                           

М = 1 : 500 

4.  Урбанистичко решение на проектниот опфат –план на намена на 
земјиштето и градбите ,регулационен план,план на површини за 
градење и проектно решение на зеленило                                  М = 1 : 500 
5. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на внатрешниот 
динамичен и стационарен сообраќај со нивелманско решение   М = 1 : 500
6. Урбанистичко решение на проектниот опфат –проектно решение на 
приклучоците,објектите и водовите на внатрешниот развод на комуналните 
инфраструктури                                                                                М = 1 : 500 
7.Синтезна карта                                                                              М = 1 : 500 
8.План за парцелација                                                                     М = 1 : 500 
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Врз основа на  Законот за урбанистичко планирање (сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  
ДПТУИ ИДЕА-КОНСАЛТИНГ дооел Струмица го издава следното: 

 
 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
 
 

ЗА НАЗНАЧУВАЊЕ НА ОДГОВОРЕН ПЛАНЕР 
 
 
 

За изработка на  Урбанистички проект  со план за парцелација  на ГП 1 од Урбанистички план за дел од 
село Куклиш,дел од Блок 4, Општина Струмица 

како одговорен планер се назначува: 
 
 
 
 

.д.и.а Лилјана Ивановска Овластување број 0.0454 
 

   Соработник: арх.Надица Ивановски 
 
 
 
 
 

Планерот е должен проектот  да го изработи согласно Законот за урбанистичко 
планирање(сл.Весник на РСМ бр. 32/20)  , како и другите важечки прописи и нормативи од областа на 
урбанизмот. 

 
 
 
 

Февруари 2023, Струмица 
 
 
 

Управител 
 д.и.а.Лилјана Ивановска 
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Pодатоци и информации 
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VID NA PРОЕКТ, NAZIV NA PODRA^JETO NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT,ОПИС НА 
ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ, ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИТЕ NA 
PРОЕКТНИОТ  OPFAT И ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАТА 
 
ВИД НА ПРОЕКТ И НАЗИВ НА ПОДРАЧЈЕТО  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  

Проектот представува Урбанистички проект со план за парцелација на ГП 1 од 
Урбанистички план за дел од село Куклиш,дел од Блок 4, Општина Струмица ,и се 
изработуба врз основа на условите од. Урбанистички план за дел од село Куклиш,дел од 
Блок 4, Општина Струмица, Одлука број 07-9682/1 од 27.11.2012год,просторните можности 
на локацијата и постојната состојба.  
Изготвувањето на урабнистичкиот проект се врши согласно  Законот за  урбанистичко 
планирање (Сл. весник на Р.С.М. 32/20) Правилникот за  урбанистичко планирање (Сл. 
весник на Р.С.М. 225/20,219/21;104/22) 
  
ОПИС  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ:  

Предметниот проектен опфат се состои од една градежна парцела  и една катастарска 
парцела која го формира проектниот опфат која е во опфатот на градежната парцела 
формирана со Урбанистички план за дел од село Куклиш,дел од Блок 4, Општина Струмица, 
Одлука број 07-9682/1 од 27.11.2012год. 
Проектниот опфат е градежно изградено  земјиште,во рамките на опфатот постојат  
изградени објекти во сопственост на инвеститорите. 
Проектниот опфат е со површина од 2521,59 м2 ,се состои од дел од КП 4455/1  КО КУКЛИШ. 
Теренот е релативно равен со висински коти од , 229,46мнв  до 230,34 мнв со делумно 
изградена инфраструктура и  улица. 
Заради потреби од изградба и реализација на планот се врши парцелација на  градежната 
парцела  односно поделба на три градежни парцели според сопственоста на објектите и 
користење на земјиштето на лице место 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИ  НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
Цел на Урбанистичкиот проект е да се парцелира градежната  парцела ,односно да се да се 
подели на три градежни парцели. 
Архитектонско урбанистичките  параметри се дефинираат согласно одредбите од УП  и 
законската регулатива.  
Класа на намена: Со постоечкиот УП  предметната  парцела е со намена Г4-
СТОВАРИШТА), се определува  основна намена согласно номеклатурата на класи на 
намени од член 77 од Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник на Р.С.М. 
225/20;219/21;104/22 ) ,се определува основна класа на намена  Г4-СТОВАРИШТА И 
СКЛАДОВИ и компатибилни класи на намена Б1-мали единици за комерцијални и деловни 
дејности(до 200м2 и П+1 кат), Б2-големи единици за трговија (над 200м2 и повеќе од П+1), 
Б4-деловни и комерцијални дејност и Г3- индустрија за склопување на финални 
производи,сервисни услуги и производство на енергија од обновливи извори,со максимум 
40% на учество на збирот на компатибилните класи во однос на основната класа на намена. 
Катност,процент на изграденост,коефициент на искористеност: Со постоечкиот  УП  е 
предвидена катност П+2 , Максималната висина од нивото на зштитен тротоар до венец е 
12м 
 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРАTA 
При изработката на урбанистичкиот проект да се почитуваат постоечките и по потреба да се 
предвидат нови приклучоци на постојната инфраструктурна мрежа согласно добиените 
податоци од надлежните институции. 
Влезот во градежните парцели е од сервисната улица  според сообраќајното решение на 
Урбанистички план за дел од село Куклиш,дел од Блок 4, Општина Струмица, Одлука број 
07-9682/1 од 27.11.2012год 
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INVENTARIZACIJA НА SNIMEН IZGRADEN ГРАДЕЖЕН FOND, 
VKUPNATA FIZI^KA SUPRASTRUKTURA I IZGRADENATA KOMUNALNA 
INFRASTRUKTURA ВО РАМКИ  NA PРОЕКТНИОТ  OPFAT 
Проектниот опфат е градежно изградено  земјиште,во рамките на опфатот постојат  
изградени објекти во сопственост на инвеститорите. 
Надвор од проектниот опфат постои изградена инфраструктура прикажана во 
графичкиот прилог.Од доставените податоци во непосредна близина на проектниот 
опфат постои изградена водоводна мрежа и електричен вод според доставените 
податоци од ажурираната подлога и надлежните претпријатија ,прикажани во 
графичкиот прилог  . 
Do lokacijata  пристапот е планиран преку планираната сервисна улица  според 
сообраќајното решение на Урбанистички план за дел од село Куклиш,дел од Блок 4, 
Општина Струмица, Одлука број 07-9682/1 од 27.11.2012год 

Идниот објект ќе има услови за приклучок, врз основа на побарано Мислење и 
согласност од надлежните субјекти. 
OPIS I OBRAZLO@ENIE NA PROEKTNIOT  KONCEPT 
Предметниот проектен опфат се состои од една градежна парцела  и една катастарска 
парцела која го формира проектниот опфат која е во опфатот на градежната парцела 
формирана со Урбанистички план за дел од село Куклиш,дел од Блок 4, Општина 
Струмица, Одлука број 07-9682/1 од 27.11.2012год. 
Проектниот опфат е градежно низградено  земјиште,во рамките на опфатот има  
изградени објекти прикажани во графичкиот прилог,објектите се задржуваат во 
постојната состојба и позиција. 
Проектниот опфат е со површина од 2521,59 м2 ,се состои од дел од КП 4455/1  КО 
КУКЛИШ. 
Теренот е релативно равен со висински коти од 229,46мнв  до 230,34 мнв со делумно 
изградена инфраструктура и  улица. 
Заради потреби од изградба и реализација на планот се врши парцелација на  
градежната парцела  односно поделба на три градежни парцели според сопственоста 
на објектите и користење на земјиштето на лице место 
Kласи на намени 

Вo рамките на проектниот опфат се дефинира основната група на намена на 
градежните парцели: 
Вo рамките на градежните парцели ГП 1.1; ГП 1.2 и  ГП 1.3  се дефинира основната 
група на намена   
Г4-СТОВАРИШТА И СКЛАДОВИ   
Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21;104/22) , 
со максимум 40% на учество на збирот на компатибилните намени во однос на 
основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени :Б1Б2  

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (40%) 
Б2-големи единици за трговија (40%) 
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Б4-деловни и комерцијални дејности (40%) и  
Г3- индустрија за склопување на финални производи,сервисни услуги и 

производство на енергија од обновливи извори, (40%),со максимум 40% на учество на 
збирот на компатибилните класи во однос на основната класа на намена. 

Регулациона линија 
Регулаторни линии се линиски плански одредби во графичкиот дел на урбанистичкиот план кои го 
разграничуваат градежното земјиште од аспект на носителите на правото за градење и од аспект на 
намената на земјиштето во градежната парцела односно од диспозицијата на планираните 
градби.Регулациона линија е линија на разграничување помеѓу градежно земјиште за општа 
употреба и парцелирано градежно земјиште за поединечна употреба. Во графичките прилози 
означени се регулационите линии, со детално котирање на растојанијата до градежните  линии.  

 Градежнa парцелa површини за градење и градежни линии 
Во проектниот опфат се предвидени три градежни парцели,разграничени со линија на 
парцела, со определени  површини за градење. 
Со површината за градба се предвиуваат услови за градба на градежни објекти согласно 
со урбанистичките параметри кои ги има самата градежна парцела. 
Градежна линија е линиска планска одредба која ја дефинира просторната граница до која 
идната градба може да се гради и претставува граница на површината за градење во 
градежната парцела 
Градежната линија по правило ја означува границата на површината за градење, односно 
граница на просторот во градежната парцела кој е наменет за градење. 

Правила за пречекорување на градежна линија 
 (1) Градежната линија се спроведува со можни и дозволени пречекорувања на издадените 
елементи од архитектонската пластика на градбите. Дозволените пречекорувања се, во зависност 
од постојните архитектонски изразни средства и архитектонско наследство. 
(2) Mоже да се предвидува дозволено пречекорување на градежната линија на првостепената и 
второстепената архитектонска пластика само над приземниот кат на градбата, додека помеѓу 
теренот и првиот кат може да се предвидуваат пречекорувања само со одредени елементи од 
третостепената архитектонска пластика,кога за тоа постојат услови и не повеќе од 0,30 м. 
(3) Кога градежната линија се совпаѓа со границата на градежната парцела не може да има 
пречекорувања на градежната линија со ниту еден вид издадени архитектонски елементи и делови 
од градба. 
(4) Кога растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 1,20 м, не се 
дозволени пречекорувања на градежната линија со еркери и други издадени делови на било која 
висина од вертикалната рамнина чијшто пресек со теренот се совпаѓа со границата на градежната 
парцела, а доколку растојанието помеѓу градежната линија и границата на градежната парцела е 
поголемо од 1,20 м дозволените издадени делови не можат да бидат на растојание од границата на 
градежната парцела што е помало од 1,20 м. 
(5) Доколку градежната линија се совпаѓа со регулационата линија, дозволени пречекорувања на 
градежната линија се: 
1. првиот скалник од влезните партии до 30 см, ако ширината на тротоарот е поголема 
од 2,25 м, 
2. првостепена пластика во која спаѓаат: ризалити, влезни партии, конструктивни столбови, 
вертикални комуникации и други издадени делови на архитектонската основа до 30 см, ако 
широчината на тротоарот е поголема од 2,25 м, 
3. второстепена пластика во која спаѓаат: еркери, балкони, конзоли, стреи, брисолеи и др. кои се 
појавуваат помеѓу првиот спрат и горниот венец до 90 см длабочина за уличен коридор широк до 
12,00 м и до 7,5% од широчината на коридорот, но не повеќе од 1,50 м длабочина за улични 
коридори пошироки од 12,00м, 
4. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на фасадата на градбата 
најмалку 3,60 м над котата на тротоарот, 
5. елементите на второстепената архитектонска пластика не се појавуваат на страничните фасади 
кои се оддалечени од границата на соседната градежна парцела 3,00 м и помалку од 3,00 м 
6.третостепена пластика во која спаѓат: пиластри, корнизи, подпрозорници, венци и друга плитка 
архитектонска пластика до 30 см, а на приземниот дел од градбата оваа 
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пластика е дозволена доколку ширината на тротоарот е поголема од 2,25 м. 
Нивелмански план 
Котата на приземјето на планиранaтa градбa,пристапот и партерното уредување на 

градбите во проектниот опфат да се усогласат со нивелетата на улиците и условите на 
теренот,котата при влез во парцелите условно се дефинира на 229,70 мнв дo 230,20 мнв 
.Нултата точка на кота на приземје е максимум 1,2 од котата на влез во парцелата. 
Неопходно е усогласување на висинската кота на улицата при изработка на основен проект 
за нејзина реализација. 
Од тие причини со урбанистичкиот проект се дефинира условна апсолутната кота на 
влезовите ,а ќе се дефинираат при изработката на Основен проект за градбите со 
претходно добиени официјални податоци за дефинитивната кота на улицата од надлежни 
институции во Општината. 
Височина на слеме е планска одредба со која се утврдува највисоката точка на кровната 
конструкција и изнесува 4,5м над завршниот венец на градбата 
 
ЗЕЛЕНИЛО, ХОРТИКУЛТУРА И ПАРТЕР 
Внатрешните дворни површни да се поплочат и слободниот простор да се затревни и посади со 
ниско и високо зеленило. Минимален процент на озеленетост изнесува 20%. 
 
Нумерички показатели на урбанистичките параметри 

 
 
Споредбени Податоци за градежната парцела   

 
 
По извршениот преклоп на проектниот опфат изнесува 2521,59м 2 

Останатите параметри се непроменети,или се во рамките на максимално дозволените. 
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НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ 
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1.1 Г4 Б1 Б2 Б4 Г3  40 12,0 P+2 1042,58 477 1431 45,8 1,4 

1.2 Г4 Б1 Б2 Б4 Г3  40 12,0 P+2 761,88 405 1215 53,2 1,6 

1.3 Г4 Б1 Б2 Б4 Г3  40 12,0 P+2 717,13 243 729 33,9 1,0 

vkupno           2521,59 1125 3375 44,6 1,3 
Напомена: Бројот на паркинг места ќе биде пресметан во Основниот проект врз основа на учество на збирот на компатибилните класи на 
намени во однос на основната класа на намена, а согласно член 131 и член 134 од Правилникот за урбанистичко планирање (Службен весник 
на РМС бр. 225/20, бр. 219/21, бр. 104/22)         

 
Сообраќај  

Со  Урбанистичкиот проект не се вршат никакви измени од сообраќаен аспект, односно 
постоечките и планираните улици во потполност се задржуваат со местоположба и и се 
регулираат согласно состојбаата на лице место  
Проектниот опфат од северната страна граничи со планираната сервисна улица со 
следниот профил: 

 
Проектниот опфат од источната  страна граничи со пристпната  улица со следниот профил: 

 
Проектниот опфат од западната  страна граничи со планираната собирна улица со следниот 
профил: 

 
Влезот во градежната парцела 1.1 е предвиден од сервисната улица, во градежната 
парцела 1.2 е предвиден од сервисната улица и преку пасаж во дворното место, во 
градежната парцела 1.3 е предвиден од пристапната улица и преку пасаж во дворното 
место. 
Детална разработка на влезовите и внатрешниот сообраќај да се реши во Основниот 
проект според потребите на објектите. 
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Потребата од паркинг простор се решава во рамките на градежната парцела 
според важечката законска регулатива. Бројот на потребните паркинг места ќе се 
дефинира со Основни проекти според реалните потреби на технолошките процеси  и 
одредбите од чл 131 и чл.134 од  Правилникот за урбанистичко планирање (Сл. весник 
на Р.С.М. 225/20;219/21;104/22).,на следниот начин: 

За намена Г : 
Потребниот број паркинг места се утврдува во процесот на донесувањето или 
спроведувањето на урбанистички план, во зависност од конкретната намена на 
градбата,начинот на производство, бројот и структурата на вработени, степенот на 
автоматизацијата на производствениот процес, оддалеченост на живеењето на 
вработените, постоење на јавен превоз или гаранции за организиран превоз на 
вработените, водејќи грижа сите потреби од стационарен сообраќај – службен, 
индивидуален и за возилата и механизацијата што се употребува за потребите на 
основната намена на градбата – да се обезбедат во рамки на градежната парцела,  
За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 
од вкупно изградената површина 
За намена Б2-големи единици за трговија: 1 паркинг место на секои 70 м2 од вкупно 
изградената површина 
Со предвидените димензи и растојанија на сообраќајниците овозможено е непречено 
движење на противпожарни возила низ локацијата и пристап до објектот од сите 
страни. 

            
 КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА 

 Водовод 
Потребите од санитарна вода и вода за  ПП  заштита ќе бидат задоволени од 

градската водоводна мрежа во согласност со условите кои ќе бидат зададени од 
надлежното комунално претпријатие. 

 Фекална канализација 
Одведувањето на фекални отпадни води ќе се врши во градската фекална 

канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона мрежа ќе се 
изврши  со Основните проекти за градбите.   
          Атмосферска канализација 

Атмосферските отпадни води од рамките на парцелите ќе се одведуваат во градската 
атмосферска канализациона мрежа. Димензионирањето на внатрешната канализациона 
мрежа ќе се изврши со Основните проекти за градбите.   

 Електро-енергетска и телекомуникациска мрежа 
Новопланираните градби да се приклучат на електричната мрежа во согласност со 

условите  зададени од  надлежното претпријатие. 
 
 
 

ОПИС И ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПАРЦЕЛАЦИЈАТА 
Проектниот опфат е со површина од 2521,59 м2 ,се состои од дел од КП 4455/1  КО КУКЛИШ 
Со урбанистичкиот проект се врши парцелација-поделба на градежната парцела на три 
градежни парцели заради усогласување на градежните парцели според сопственоста 
на објектите 
Градежнатте парцели се формираат на следниот начин:  
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 ГП 1.1   е формирана од дел од КП 4455/1 КО КУКЛИШ  со вкупна површина на  
градежната парцела 1042,58 м 2    
Објектот 1 на КП 4455/1 КО КУКЛИШ  е во сопственост на Јовчев Тони,катастарската 
парцела  е  во сопственост на РСМ 
  Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 1.1 
  

4431 0   НЕКАТ.ПАТ. 0     0 1.1 
              1398,32   
4455 1 гз гнз       1042,58 1.1 
              1783,28   
5346 1   НЕКАТ.ПАТ. 0     0 1.1 
              3950,8   
            Меѓузбир: 1042,58   

   
ГП 1.2   е формирана од дел од КП 4455/1 КО КУКЛИШ  со вкупна површина на  
градежната парцела 761,88 м 2    
Објектот 2 на КП 4455/1 КО КУКЛИШ  е во сопственост на Зоран 
Црнгаров,катастарската парцела  е  во сопственост на РСМ 
  Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 1.2 
 

4431 0   НЕКАТ.ПАТ. 0     0 1.2 
              1398,32   
4455 1 гз гнз       761,88 1.2 
              2063,98   
5346 1   НЕКАТ.ПАТ. 0     0 1.2 
              3950,8   
            Меѓузбир: 761,88   

 
 
ГП 1.3   е формирана од дел од КП 4455/1 КО КУКЛИШ  со вкупна површина на  
градежната парцела 717,13 м 2    
Објектите 3,4,5 и 6 на КП 4455/1 КО КУКЛИШ  е во сопственост на Орце Мицев 
,катастарската парцела  е  во сопственост на РСМ 
  Структура од преклопот во графички регистар на градежно земјиште за ГП 1.3 

4431 0   НЕКАТ.ПАТ. 0     0 1.3 
              1398,32   
4455 1 гз гнз       717,13 1.3 
              2108,74   
5346 1   НЕКАТ.ПАТ. 0     0 1.3 
              3950,8   
            Меѓузбир: 717,13   

 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ  
1.1.  Odredbi  za  ureduvawe  na  prostorot i  grafi~kite  prilozi   se  sostaven  del  na 

planot i imaat dejstvo samo vrz graditelskata aktivnost koja }e usledi po stapuvawe vo 
sila na Уrbanisti~kiot proekt  

1.2.  Izgradbata  na novi objekti, izgradbata na komunalnite objekti i instalacii kako i 
vkupnoto prostorno ureduvawe na predmetniot lokalitet treba da se izveduva soglasno 
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zakonskata i podzakonskata regulativa, tehni~kite propisi vo oblasta na 
grade`ni{tvoto i urbanizmot kako i ovie parametri {to se sostaven del na 
dokumentacijata. 

1.3.  Vo ovaa zona mo`e da se predviduvaat samo objekti so klasa na namena 
Г4-СТОВАРИШТА И СКЛАДОВИ   
Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21;104/22) , 
со максимум 40% на учество на збирот на компатибилните намени во однос на 
основната намена. 
Се определуват следните компатибилни намени :Б1Б2  

Б1-мали комерцијални и деловни дејности (40%) 
Б2-големи единици за трговија (40%) 
Б4-деловни и комерцијални дејности (40%) и  
Г3- индустрија за склопување на финални производи,сервисни услуги и 
производство на енергија од обновливи извори, (40%), 

Reklamite i oglasite ne smeat da mu pre~at na normalnoto odivawe na soobra}ajot, da mu 
{tetat ili da go menuvaat izgledot na arhitektonskite objekti i grupacii nitu da pre~at na 
objektite postaveni vo javen interes kako javno osvetluvawe, gradski ~asovnici, tabli so 
imiwa na ulicite i sl. 
 
Нумерички показатели за градежната парцела по овој УП 

НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЛИ 
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1.1 Г4 Б1 Б2 Б4 Г3  40 12,0 P+2 1042,58 477 1431 45,8 1,4 

1.2 Г4 Б1 Б2 Б4 Г3  40 12,0 P+2 761,88 405 1215 53,2 1,6 

1.3 Г4 Б1 Б2 Б4 Г3  40 12,0 P+2 717,13 243 729 33,9 1,0 

vkupno           2521,59 1125 3375 44,6 1,3 
Напомена: Бројот на паркинг места ќе биде пресметан во Основниот проект врз основа на учество на збирот на компатибилните класи на 
намени во однос на основната класа на намена, а согласно член 131 и член 134 од Правилникот за урбанистичко планирање (Службен весник 
на РМС бр. 225/20, бр. 219/21, бр. 104/22)         

 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 1.1    : 
Osnovna klasa na namena: 
Г4-СТОВАРИШТА И СКЛАДОВИ   
Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21;104/22) , 
со максимум 40% на учество на збирот на компатибилните намени во однос на 
основната намена. 
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Се определуват следните компатибилни намени :Б1Б2 Б4 и Г3  
Б1-мали комерцијални и деловни дејности (40%) 
Б2-големи единици за трговија (40%) 
Б4-деловни и комерцијални дејности (40%) и  
Г3- индустрија за склопување на финални производи,сервисни услуги и 
производство на енергија од обновливи извори, (40%), 

Povr{ina na grade`na parcela                                        1042,58 m2  
Povr{ina za gradење :                                                              477 m2 
Вкупна етажна povr{ina за градење:                                1431 m2 
Procent na izgradenost                                                             45,8 % 
Koeficient na iskoristenost                                                 1,4 
Maksimalna visina na gradewe do venec                         12,00 m 
Maksimalen broj na spratovi                                                 П+2  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристапи од сервисна улица   
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела 
со почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за 
урбанистичко планирање („Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена Г : 
Потребниот број паркинг места се утврдува во процесот на донесувањето или 
спроведувањето на урбанистички план, во зависност од конкретната намена на 
градбата,начинот на производство, бројот и структурата на вработени, степенот на 
автоматизацијата на производствениот процес, оддалеченост на живеењето на 
вработените, постоење на јавен превоз или гаранции за организиран превоз на 
вработените, водејќи грижа сите потреби од стационарен сообраќај – службен, 
индивидуален и за возилата и механизацијата што се употребува за потребите на 
основната намена на градбата – да се обезбедат во рамки на градежната парцела,  
За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 
од вкупно изградената површина 
За намена Б2-големи единици за трговија: 1 паркинг место на секои 70 м2 од вкупно 
изградената површина 
На вкупниот број паркинг места се планираат минимум 3% паркинг места за лица со 
инвалидитет.  
На паркиралишта со помалку од 20 места се предвидува минимум едно паркинг место 
за лица со инвалидитет. 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 1.2    : 
Osnovna klasa na namena: 
Г4-СТОВАРИШТА И СКЛАДОВИ   
Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21;104/22) , 
со максимум 40% на учество на збирот на компатибилните намени во однос на 
основната намена. 
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Се определуват следните компатибилни намени :Б1Б2,Б4 и Г3  
Б1-мали комерцијални и деловни дејности (40%) 
Б2-големи единици за трговија (40%) 
Б4-деловни и комерцијални дејности (40%) и  
Г3- индустрија за склопување на финални производи,сервисни услуги и 
производство на енергија од обновливи извори, (40%), 

Povr{ina na grade`na parcela                                        761,88 m2  
Povr{ina za gradење :                                                              405 m2 
Вкупна етажна povr{ina за градење:                                1215 m2 
Procent na izgradenost                                                             53,2 % 
Koeficient na iskoristenost                                                 1,6 
Maksimalna visina na gradewe do venec                         12,00 m 
Maksimalen broj na spratovi                                                 П+2  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристапи од сервисна улица,со пристап преку пасаж во дворното место  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела 
со почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за 
урбанистичко планирање („Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена Г : 
Потребниот број паркинг места се утврдува во процесот на донесувањето или 
спроведувањето на урбанистички план, во зависност од конкретната намена на 
градбата,начинот на производство, бројот и структурата на вработени, степенот на 
автоматизацијата на производствениот процес, оддалеченост на живеењето на 
вработените, постоење на јавен превоз или гаранции за организиран превоз на 
вработените, водејќи грижа сите потреби од стационарен сообраќај – службен, 
индивидуален и за возилата и механизацијата што се употребува за потребите на 
основната намена на градбата – да се обезбедат во рамки на градежната парцела,  
За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 
од вкупно изградената површина 
За намена Б2-големи единици за трговија: 1 паркинг место на секои 70 м2 од вкупно 
изградената површина 
На вкупниот број паркинг места се планираат минимум 3% паркинг места за лица со 
инвалидитет.  
На паркиралишта со помалку од 20 места се предвидува минимум едно паркинг место 
за лица со инвалидитет. 
ДЕТАЛНИ УСЛОВИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ ЗА ПАРЦЕЛА  ГП 1.3    : 
Osnovna klasa na namena: 
Г4-СТОВАРИШТА И СКЛАДОВИ   
Компатибилните класи на намена се предвидуваат како комлементарни намени според 
член 80 и 81 од  Pravilnikot za urbanisti~ko planirawe(sl.vesnik na R.С.M 
br.225/20;219/21;104/22) , 
со максимум 40% на учество на збирот на компатибилните намени во однос на 
основната намена. 
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Се определуват следните компатибилни намени :Б1Б2,Б4 и Г3  
Б1-мали комерцијални и деловни дејности (40%) 
Б2-големи единици за трговија (40%) 
Б4-деловни и комерцијални дејности (40%) и  
Г3- индустрија за склопување на финални производи,сервисни услуги и 
производство на енергија од обновливи извори, (40%), 

Povr{ina na grade`na parcela                                        717,13 m2  
Povr{ina za gradење :                                                              243 m2 
Вкупна етажна povr{ina за градење:                                729 m2 
Procent na izgradenost                                                             33,9 % 
Koeficient na iskoristenost                                                 1,0 
Maksimalna visina na gradewe do venec                         12,00 m 
Maksimalen broj na spratovi                                                 П+2  
Минимум 20% зеленило во рамките на градежната парцела 
Пристапи од пристапна улица,со пристап преку пасаж во дворното место  
Potreben broj na parking mesta:  
Паркирање: Паркирањето-гаражирањето да се реши во склоп на градежната парцела 
со почитување на нормативите од член 131 и член 134  од Правилникот за 
урбанистичко планирање („Службен весник на РСМ“, број 225/20). 

За намена Г : 
Потребниот број паркинг места се утврдува во процесот на донесувањето или 
спроведувањето на урбанистички план, во зависност од конкретната намена на 
градбата,начинот на производство, бројот и структурата на вработени, степенот на 
автоматизацијата на производствениот процес, оддалеченост на живеењето на 
вработените, постоење на јавен превоз или гаранции за организиран превоз на 
вработените, водејќи грижа сите потреби од стационарен сообраќај – службен, 
индивидуален и за возилата и механизацијата што се употребува за потребите на 
основната намена на градбата – да се обезбедат во рамки на градежната парцела,  
За намена Б1-мали комерцијални и деловни дејности: 1 паркинг место на секои 100 м2 
од вкупно изградената површина 
За намена Б2-големи единици за трговија: 1 паркинг место на секои 70 м2 од вкупно 
изградената површина 
На вкупниот број паркинг места се планираат минимум 3% паркинг места за лица со 
инвалидитет.  
На паркиралишта со помалку од 20 места се предвидува минимум едно паркинг место 
за лица со инвалидитет. 
 
MERKI ZA ZA[TITA 

 MERKI ZA ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA 
Заштита на животна средина 
Во доменот на заштитата на животната средина основна цел е преку соодветни 
плански поставки да се обезбедат услови за непречен развој со истовремено чување наквалитетот на 
средината за живот и работа. 
Сите слободни површини од парцелата хорикултурно да се уредат со зеленило, а големината и видот 
на зеленилото да се дефинираат на ниво на Основен проект. 
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Степенот на загадување на животната средина и природа е лимитиран со законски прописи.Со 
прописите се дефинирани основните насоки за зачувување на воздухот ,водата и почвата.При 
изработката на планската документација се применуваат следниве закони и подзаконски акти: 
-Закон за заштита на животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.53/05,81/05,24/07,159/08,83/09,48/10,124/10,51/11,123/12,93/13) 
-Закон за квалитет на амбиенталниот воздух  
(Сл.весник на РМ бр.67/04,92/07,35/10,47/11,59/12,100/12) 
-Закон за управување со отпад   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,107/07,102/08,143/08,124/10,51/11,123/12) 
-Закон за води   
(Сл.весник на РМ бр.87/08,06/09,161/09,83/10,51/11,44/12,23/13) 
-Закон за снабдување на води за пиење и одведување на урбани отпадни води   
(Сл.весник на РМ бр.68/04,28/06,103/08,17/11,54/11) 
-Закон за заштита на природата 
(Сл.весник на РМ бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13) 
-Закон за заштита од бучава во животната средина 
(Сл.весник на РМ бр.79/07,124/10,47/11) 
-Правилник за максимално дозволени концентрации на количества и за други штетни материи што 
можат да се испуштаат во воздухот од одделни извори на загадување  
(Сл.весник на РМ бр.3/90) 
-Уредба за класификација на водите (Сл.весник на РМ бр.18/99) 
Заштита на почвата и подземните води 
Во смисол на заштита на подземните води неопходна е изведба на непропусна канализација за 
одводнување на отпадните води,во рамките на опфатот предвидена е пречистителна станица на 
фекалната канализациона мрежа пред приклучување на уличната мрежа. 
Tokmu zatoa, pri planirawe , potrebno e da se potencira deka sozdatelot i/ili posednikot 
na otpadni materii i emisii gi snosi site tro{oci za sanacija na eventualno 
predizvikanite naru{uvawa vo `ivotnata sredina 
Прашањето на одвоз на отпад да се реши во договор со надлежните институции за 
собирање на отпадот за осигуран континуиран одвоз, и да се постават контејнери према видот на 
отпадот. Просторот околу контејнерите да се уреди за овозможување услови за одржување и 
несметан пристап од сообраќајница. 

 MERKI ZA ZA[TITA I SPASUVAWE 
 Soglasno Zakonot za odbrana ,Zakonot za za{tita i spasuvawe, Zakonot za 
po`arnikarstvo  i Zakonot za upravuvawe so krizi , zadol`itelno treba da se primenuvaat 
merkite za za{tita i spasuvawe. 
1. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОЖАРИ, ЕКСПЛОЗИИ И ОПАСНИ  
МАТЕРИИ  
При изработка на Основен проект за објектите кои се предвидува да бидат изградени од цврста 
градба ,треба да се почитуваат пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно Законот за 
заштита и спасување (Сл. Весник на РСМ бр. 36/04, 49/04, 86/08, 124/10,18/11 и 93/12), Законот за 
пожарникарство (Сл. Весник на РСМ бр 67/04, 81/07, 55/13) и другите позитивни прописи со кои е 
регулирана оваа област.  
Во однос на заштитата од пожари, во наведената документација да се реши и громобранската 
инсталација, со цел да нема појава на зголемено пожарно оптоварување. 
2. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД УРНАТИНИ 
Заштитата од урнатини како превентивна мерка се утврдува во урбанистичките лановиво текот на 
планирањето на просторот. Според постојните анализи и добиените резултати засеизмичност на 
месното подрачје според очекуваните дејности на земјотреси во иднина,основен степен на сеизмички 
итензитет во подрачјето изнесува 8о по МЦС,според сеизмолошката карта на РСМ. 
Дефинирање на сеизмички хазард всушост претставува дефинирање на економско-технички 
критериуми за прифатливо ниво на безбеденост на градежната конструкција заразлични материјали 
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на објектите.За да се избегне сеизмичкиот хазард потребно е градбата да се гради според 
параметрите и критериумите за сеизмичка градба. 
Во случај на можни разурнувања било од земјотес или од воздушен воен удар, 
планираното решение на уличната мрежа обезбедува: 
- брза и непречена евакуација на луѓето (нема тесни грла) 
- брз пристап на екипите за спасување и нивните специјални воизила 
- непречена интервенција 
- штетите да се сведат на минимум 
- брза санација на последиците. 
Растојанијата помеѓу градбите во локацијата, како и кон границите на парцелата 
обезбедуваат услови за несметана евакуација. 
 3. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД ПОПЛАВИ, УРИВАЊЕ НА БРАНИ И  
ДРУГИ АТМОСФЕРСКИ НЕПОГОДИ 
Мерките за заштита од поплави, уривање на брани и други атмосверски непогоди согласно Законот 
за заштита и спасување (“Службен весник на РМ” бр. 36/04, 49/04 и 86/08), и другите позитивни 
прописи со кои е регулирана оваа област,да се применат со мерки при изградба на објектите. 
При изработка на проектите да се изготви елаборат од извршени геомеханички, геолошки и 
хидролошки испитувања 
4. ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ОД СВЛЕКУВАЊЕ НА ЗЕМЈИШТЕТО  
При изработка на Основните проекти, потребно е да се изготви елаборат од извршени геомеханички, 
геолошки и хидролошки испитувања 
5.MERKI ZA ZA[TITA OD PO@AR NA OBJEKTITE 
 При изработка на Основниот проект да се предвидат и пропишаните мерки за заштита од пожари, согласно 
Законот за заштита и спасување (Сл. весник на РМ бр.93/12), Законот за пожарникарство (Сл. Весник на РМ 
бр.67/04), Правилникот за мерките за заштита од пожари, експлозии и опасни материи (Сл. Весник на РМ 
бр.32/11) и другите позитивни прописи со кои е регулирана оваа област. При проектирањето да се води сметка 
за можноста за движење и пристап на противпожарни возила, уличната хидрантска мрежа (ако ја има) и сл. 
Влез во градежните парцели е обезбеден од постоечките и планираните улици, со што се обезбедени 
услови за несметан пристап на противпожарни возила. 
Растојанијата на градежните линии на предвидените градби гарантираат сигурност и заштита од 
ширење пожар од една на друга градба. 
При изведба на водоводна мрежа, во фазата Основен проект ќе биде неопходно да се предвидат 
соодветен број противпожарни надворешни хидранти со кое ќе бидат задоволени мерките на 
превентива и заштита во случај на пожар. 
Site objekti se locirani taka da se pristapi za po`arnite vozila, a [irinata na pristapot ne 
smee da bide pomalo od 3,5m so [to se ovozmo`uva lesna podgotovka i stavawe vo dejstvo na 
potrebnata oprema za borba protiv po`arot i spasuvawe na lu\eto. 
Ivi~wacite na pristapniot pat mora da bidat zakoseni poradi lesen pristap na po`arnite 
vozila do objektot. 
Planiraweto i izrabotkata na tehni~kata dokumentacija treba da e vo soglasnost so Zakonot 
za za[tita i spasuvawe (Slu`ben vesnik na R.M, broj 36/04, 49/04, 86/08, 124/10 i 18/11). So 
planiraweto na hidranskata mre`a da se zadovolat site merki na preventiva i za[tita vo 
slu~aj na po`ar. nadvor[nata hidratanaka mre`a e zbir na grade`ni objekti i uredi so koi 
vodata od izvor pogoden za snabduvawe so voda, so cevkovodi se doveduva na hidranskite 
priklu~oci koi neposredno se koristat za gasnewe na po`ari ili na niv se priklu~uvaat 
protivpo`arni vozila. 
Останатите мерки за заштита од пожар се предвидуваат со изработката на техничката 
документација на објектот на ниво на Основен проект и треба да бидат во согласност со Законот и 
Правилниците за мерки за заштита од пожар експлозии и опасни материи. 

 ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРИСТАПНОСТ ZA LICA SO INVALIDNOST  
Мерките се однесуваат и за создавање на услови за непречено движење на лица со инвалидитет 

во рамките на планскиот опфат и се однесуваат на следното: 
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(1) Површините за движење на пешаците кои се планираат ,тротоари, пешачки улици, пешачки 
патеки каде што карактеристиките на теренот тоа го дозволуваат, треба да се со континуирана 
нивелета без скалести денивелации со подолжен наклон од најмногу 8,33%. 

(2) Доколку јавните пешачки површини се на терен со големи висински разлики кои мораат да 
се совладаат со скали, со урбанистички план и урбанистичко планска документација треба да се 
предвиди алтернативна врска со рампа со максимален пад од 8,33% или во однос 1:12. 

(3) Рампата од став (2)  се димензионира за двосмерно движење на лица во колички при што 
нејзината најмала широчина треба да е 1,65 м, а оптималната широчина треба да е 1,80 м. 

(4) Во зависност од наклонот на рампата, ограничена е нејзината должина и тоа за: 
- наклон од 8,33% или во однос (1:12), максимална должина на рампата е 9 м; 
- наклон од 6,66% или во однос (1:15), максимална должина на рампата е 12 м, и 
- наклон од 5,0% или во однос (1:20), максимална должина на рампата е 15 м. 

(5) Во случаите кога е неопходна поголема должина на рампите од онаа одредена воставот (4) 
на овој член, треба да се планираат одморишта чија што најмала должина треба да е 1,50 м, а 
оптимална должина треба да е 1,80 м. 

 
 MERKI ZA ZA[TITA NA PRIRODNOTO I  KULTURNOTO NASLEDSTVO 

Vo ramki na planskiot opfat ne  se evidentirani spomeni~ni celini. 
 

ZA[TITA NA PRIRODNOТО NASLEDSTVO 
Posebno vnimanie pri za{titata na prirodata, treba da se posveti na na~inot, vidot i 

obemot na izgradba {to se predviduva vo za{titenite prostori za da se odbegnat ili da se 
nadminat sudirite i koliziite so inkompatibilnite funkcii.  

 
ZA[TITA NA KULTURNOТО NASLEDSTVO 
 Vo planskiot opfat nema evidentirani spomenici na kultura  

До колку во текот на изведувањето на градежни работи на локацијата се дојде до археолошко 
наоѓалиште односно предмети од археолошко значење, ќе се постапува според чл. 65 од Законот за 
културното наследство (Сл. весник на РМ br.20/04, br.115/07, br.18/11, br.148/11, br.23/13, 
br.137/13, br.38/14 i br.44/14), odnosno vednaш da se zapre so otpo~natite grade`ni 
aktivnosti i da se izvesti nadle`nata institucija za zaшtita na kulturnoto nasledstvo vo 
smisla na ~l.129 od Zakonot. 

 
                                                                                        Изработил м-р. арх. Лилјана Ивановска,  
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ГРАФИЧКИ ДЕЛ



PEnyEJll/IKA CEBEPHA MAKEflOHMJA

OnLUTUHA CTPYMMMA
Bp. 20-1970/1 
Ofl 09.12.2022 rofl.

CEKTOP 3A YPBAHH3AM

KOMyHAJlHH PABOTI4 
M TPAflEWHO 3EMJMLUTE

M3BOfl 3a m  6p. 1 

- Ta6ena co HyMepiiHKii noflaTOflM

H3BOfl Ofl npeflnor y n  3a flen ofl BJIOK 4, KO KyKnuiu 
M3MeHa m Aono/iHyBaite 3a Kn 4455/1, KO Kyicnmu

20-1970/2 Ofl 14.12.2022 rofl.
Ofl/iyKa6poj: . 07-9682/1 ofl 27.11.2012 roflUHa 
no 6apatbe Ha: flnTY MflEA KOHCAJITMHr flOO CTpyMMqa

HaMeHa Ha rpafl6a: R-CTOBapmuTa

KO Kyiuimu Kn 6p. 4455/1
M 1:500
KO KyioiMiu YB 4 YE

2 .noflaTOL|M 3a nocTOjHa MHcjjpacTpyKTypa m npnKJiyHoqn

Coo6paKajHM yc/ioBu napKnpan=eTo e bo concTBeHaia napqena .

KoMyHa/iHa wncppacTpyKTypa noTpe6me ofl caHMTapHa BOfla n BOfla 3a nn 3aLLiTMTa Re SuflaT
3aflOBoaeHn ofl rpaflCKaTa BOflOBOflHa Mpex<a.

OeKa/iHa u aTMOccftepcKa OflBeflyBahteTo Ha cpeKariHn omaflHM boam Re ce bplum bo

KaHaan3aL|nja rpaflCKaTa cfceKa/iHa KaHann3aMMOHa Mpewa.

EaeKTpo HHCppacTpyKTypa HoBonnaHupaHMTe rpafl6n fla ce npnKnynaT Ha eneKTpuHHaTa 
Mpewa bo comacHOCT co ycaoBme 3aflafleHM ofl Hafl/ie>KHOTo 
npempujaTMe.
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            PLANSKA DOKUMENTACIJA 
 
 

 
1. VOVED 
 
Predlog Urbanisti~kiot plan za del od selo Kukli{, del od blok 4 - izmenuvawe i 

dopolnuvawe e G4 - stovari{te (otkupen centar so magacini) vo atarot na s.Kukli{, se 
izrabotuva soglasno so prostornite mo`nosti na lokacijata, postojnata sostojba, 
Proektnata programa i odredbite koi proizleguvaat od Prostorniot plan na Republika 
Makedonija. 

Izgotvuvaweto na Predlog Urbanisti~kiot plan se vr{i soglasno Zakonot za 
prostorno i urbanisti~ko planirawe (Sl.vesnik na R.M. br. 51/05, 137/07, 91/09, 124/10, 
18/11 i 53/11), i vo soglasnost so Pravilnikot za standardi i normativi za urbanisti~ko 
planirawe (Sl.vesnik na R.M. br.142/10,64/11) i Pravilnikot za pobliska sodr`ina, 
razmer i na~in na grafi~ka obrabotka na urbanisti~kite planovi (Sl.vesnik na R.M. 
br.78/06). 

Cel na Predlog Urbanisti~kiot plan za del od selo Kukli{, del od blok 4 - 
izmenuvawe i dopolnuvawe e definirawe na uslovite za gradewe na Katastarskata 
parcela so KP br. 4455/1 vo KO Kukli{, na  koi (spored Planskata programa) 
Investitorot ima namera da izgradi G4 - Stovari{te (otkupen centar so magacini) 

So ovaj Predlog Urbanisti~ki plan detalno se definiraat site urbanisti~ki, 
arhitektonski i komunalni parametri  za izgradba na objektot  kako i uslovite za 
pristap do parcelata. 

Site poedine~ni elementi na planot }e sodr`at tekstualen del so numeri~ki 
pokazateli za postojnata i planiranata sostojba kako i potreben broj na grafi~ki 
prilozi. 

 
 
 
 

 

2. GEOGRAFSKO I GEODETSKO ODREDUVAWE NA PODRA^JETO 
NA PLANSKIOT OPFAT 

 

Prostorot definiran za izrabotka na Predlog Urbanisti~kiot plan za del od selo 
Kukli{, del od blok 4 - izmenuvawe i dopolnuvawe ja zafa}a KP br.4455/1 vo KO 
Kukli{. Povr{inata na planskiot opfat iznesuva  3 344,0 m2. 

Terenot na koj se izrabotuva Predlog Urbanisti~kiot plan za del od selo Kukli{ e 
ramen. 

Lokacijata se nao|a vo atarot na selo Kukli{. Do nea vodi sobirna selska ulica.. 
Granicata na opfatot e pretstavena opisno so koordinatite po X i Y na sekoja 

prekr{na to~ka, koi se pretstaveni tabelarno. 
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 X Y 

1. 639 760.380 586 339.100 

2. 639 784.780 586 326.900 

3. 639 798.626 586 353.437 

4. 639 804.480 586 362.331 

5. 639 813.815 586 355.702 

6. 639 820.309 586 365.543 

7. 639 802.792 586 377.065 

8. 639 791.303 586 384.674 

9. 639 767.747 586 400.763 

10. 639 760.234 586 401.056 

11. 639 755.767 586 400.425 

12. 639 750.953 586 397.184 

13. 639 748.326 586 394.434 

14. 639 752.823 586 377.993 

15. 639 756.359 586 357.862 

16. 639 760.118 586 341.064 

 
 

 
 

 

3.PLANSKA  PROGRAMA 
 

Uslovite za gradewe na predmetnata parcela KP 4455/1 da se definiraat vo sklad so 
va`e~kite urbanisti~ki standardi i normativi. 

Konceptot na planiran stopanski razvoj utvrden so Prostorniot plan na Republika 
Makedonija }e se realizira so izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi od 
regionalno i lokalno nivo koi }e se temelat na osnovnite uslovi i pretpostavki za 
ostavruvawe na celite i opredelbite postaveni vo oblasta na razvojot i razmestenosta na 
stopanskite dejnosti.  

 Vo investicionite odluki za materijalnoto proizvodstvo, striktno treba sa se 
po~ituvaat lokacionite, tehno-ekonomskite i kriteriumite za za{tita na `ivotnata 
sredina, koi se usvoeni na nacionalno nivo. 

 Osnovnata strategija vo organizacijata i koristeweto na prostorot, vo smisla na 
poddr{ka na razvojot na stopanstvoto, ja so~inuvaat takvi re{enija vo prostorot koi 
ovozmo`uvaat : 

⎯ pogolema atraktivnost na prostorot i po{irok izbor na re{enija, od 
lokacionen aspekt, za vlo`uvawe na doma{en i stranski kapital; 

⎯ za{tita na prirodnite i sozdadenite resursi i bogatstva, od aspekt na 
ekonomskite interesi za za~uvuvawe na kvalitetot na `ivotnata sredina; 
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⎯ soobra}ajno, informati~ko i upravuva~ko povrzuvawe, kako preduslov za 
poefikasno proizvodstvo i socijalen razvoj; 

⎯ razvoj na informacionen sistem za prostorot i `ivotnata sredina; 

⎯ lokaciona fleksibilnost vo donesuvawe na investicionite odluki. 
 
Na prostorot na KP br. 4455/1 se planira namena na povr{ina G4 - stovari{te. 

 Prostorot da se organizira na na~in koj }e ovozmo`i etapna gradba na predvidenite 
objekti.  
         Soobra}ajno objektot da bide orientiran kon servisnata ulica i vo sklop na 
lokacijata da se obezbedat uslovi za nesmetan soobra}aj, manevrirawe i parkirawe na 
tovarni vozila i avtomobili kako za vrabotenite, taka i za posetitelite. 

Ostanatiot sloboden prostor parterno da se uredi so nisko i visoko zelenilo i 
oplemeni so arhitektonski detali, urbana oprema i dr. 

Od aspekt na instalacii od komunalnata infrastruktura, da se predvidat 
priklu~oci na vodovodnata, fekalnata i atmosferska kanalizaciona mre`a kon 
izvedenite linii.  

Urbanisti~kiot plan za del od selo Kukli{, del od blok 4 da gi po~ituva uslovite 
zadaeni vo Izvodot od Generalniot urbanisti~ki plan kako i aktuelnata Zakonska 
regulativa 

 
 
 
 

4. OPIS I OBRAZLO@ENIE NA PLANSKIOT KONCEPT 
 

 

Namenata na zemji{teto KP 4455/1 e vo sklad so Generalniot urbanisti~ki plan, a 
voedno e vo soglasnost so Pravilnikot za standardi i normativi za urbanisti~ko 
planirawe (Sl. vesnik na R.M. br.142/10,64/1198/11,169/11)  i predvideno e: 

 

" G " - proizvodstvo distribucija i servisi (G4- stovari{ta) 

Predvidena e edna grade`na parcela G.P. 1 so namena Otkupen centar so magacini. 
Site predvideni objekti se vo funkcija na otkup i ekspedicija na zemjodelski proizvodi. 

Otkupniot centar }e slu`i glavno za otkup i skladirawe na zelen~uk.  
Kalibriraweto se vr{i vo klimatiziran prostor na kalibratori prema usvoeni 
standardi za poedini kulturi. Otkupenata roba se nosi vo ladilnici i se ~uva na 
potrebna temperatura. 

Dovozot na robata od proizvoditelite }e se vr{i vo plasti~ni sadovi so sopstven 
prevoz. Vozilata vo krugot na otkupniot centar }e se dvi`at po predvideni i ozna~eni 
soobra}ajnici. 

Priemot na proizvodite }e se vr{i na istovarna rampa i od priemnoto oddelenie od 
1 do 12oS (vo zavisnost od vidot na zelen~ukot). 

Pakuvanata roba se tovari na paleti so dodatna za{titna mre`a i folija i se 
odveduva od lokacijata. Vo lokacijata se predviduva i izgradba na zemjodelska apteka za 
potrebite na zemjodelskite proizvoditeli. 

Vo sklad so predvidenata namena e i goleminata na grade`nata parcela koja treba da  
ovozmo`uvaat uslovi kako za izgradba na potrebnite objekti, taka i za  nesmetan vlez, 
manevrirawe, parkirawe, merewe, utovar i istovar na tovarni vozila, i avtomobili.                                                            
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5. OPIS I OBRAZLO@ENIE NA PLANSKITE RE[ENIJA ZA 
IZGRADBA 

  
         Vo Predlog Urbanisti~kiot plan za del od selo Kukli{, del od blok 4 - izmenuvawe 

i dopolnuvawe za grade`na parcela G.P. 1 se pretstaveni aproksimativni povr{ini za 
gradewe. Predvidenata kompleksna gradba }e se razraboti so arhitektonsko-
urbanisti~ki proekt vo sklad so va`e~kite standardi i normativi. Imaj}i ja vo predvid 
specifi~nata namena na objektot i prate~kite sodr`ini, se ostava mo`nosta so proektot 
da se definiraat poedine~nite sodr`ini i gabariti, pri toa po~ituvaj}i gi odredbite od 
planot i posebnite Zakoni i Pravilnici so koi e normirana soodvetnata oblast, osobeno 
od aspekt na za{tita. 
          Postavenosta na predvidenata povr{ina za gradewe sozdava mo`nosti za izgradba 
na G4 - stovari{te.  
         Neophodno e da se izvede celokupnata komunalna infrastruktura prema uslovite 
koi }e bidat zadadeni od nadle`nite komunalni pretprijatija i odredbite vo 
Prostorniot plan na Republika Makedonija.  
 
 
 

5.1. Soobra}aj 
 
Soobra}ajnoto re{enie e usoglaseno so realnite uslovi za obezbeduvawe vlez vo 

lokacijata so grade`nata parcela G.P. 1  za site vidovi vozila.  
Postoe~kiot pristapen pat e od kategorijata servisna i pristapna ulica a spored 

izgradenosta i zna~eweto "asfaltiran pat". 
Soobra}ajnoto re{enie e usoglaseno so uslovite na lokacijata, kako i so potrebite 

za nesmetan pristap, utovar, istovar, manevrirawe na tovarni vozila i avtomobili vo 
poedinite lokacii. 

Ulici koi ja ograni~uvaat lokacijata se od vidot na sobirna, servisna i pristapna 
ulica so popre~ni profili prika`ani vo grafi~kite prilozi. Imaj}i ja vo predvid 
namenata i goleminata na lokacijata, jasno e deka tie }e predizvikaat zgolemena 
frekfencija na soobra}ajot osobeno na tovarni vozila i vozila so zemjodelski 
proizvodi.  

Sobirnata ulica ozna~ena so presek a-a e proektirana so regulaciona {irina od 
9.5 m ( 2 x 3.25 m kolovoz i 2x 1.5 m trotoari ) 

Servisna  ulica ozna~ena so presek b-b e proektirana so regulaciona {irina od   
9.0 m ( 2 x 3.0 m kolovoz i 2 h 1.5 m trotoari ) 

Pristapna ulica "1" so presek v-v e proektirana so regulaciona linija od 5.5 m               
( 2 x 2.75 m kolovoz ) 

 
            Potrebata od parking prostor se re{ava vo ramkite na poedinite grade`ni 
parceli. Potreben broj na parking mesta za avtomobili se utvrduva spored klasata na 
namena i vo soglasnost so ~l. 59 i 61 od Pravilnikot za standardi i normativi za 
urbanisti~ko planirawe (Sl.vesnik na R.M. br. 142/10 i 64/11) 
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5.2. Nivelmanski plan 
 

         Sobirnata ulica nivelaciski e na nivo na postoe~kiot teren. Nivelacijata na 
patot }e bide predmet na definirawe na proektnata dokumentacija. Popre~nite i 
podol`niot pad na patot treba da se predvidat vo sklad so negovata kategorija i zavr{na 
kolovozna obrabotka vo sklad so Pravilnikot za tehni~kite elementi za izgradba i 
rekonstrukcija na javnite pati{ta i objektite na patot (Sl.vesnik na R.M. br.110/09).   

 
 
 

5.3. Komunalna infrastruktura 
 

          Osnovnite re{enie na komunalnata infrastruktura se izraboteni soglsno 
postojnite va`e~ki propisi za proektirawe na vakov vid na objekti, prisposobeni na 
ovie lokalni uslovi, odnosno datirani od niv, kako lokaciski, reqefni i uslovenosta od 
postojnata (izvedena) infrastrukturna mre`a, kako i uslovenosta so previdenata so 
glavnite proekt za istite na selo Kukli{. 
Vodovodnite linii se predvideni da bidat vo i do trotoarite, a mo`no re{enie za 
mestopolo`bata na vodvodnite linii se obele`eni vo grafi~kiot prilog, kako i predlog 
priklu~oci na vodovodna mre`a. To~nite dimenzii na profilite na vodovodnite cevki 
}e se dobijat so to~nata hidrauli~ka presmetka, so to~no poznata potro{uva~ka na voda, 
a treba da se priklu~at na ve}e postoe~kite vodovi  
          Sekundarnata vodovodna mre`a od objektite }e ima: priklu~oci za korisnicite, 
NPPH, ispraznitelni {ahti, razdelni {ahti, priklu~ni {ahti i dr. 
           Kanalizacionata mre`a da bide od separacionen tip i da se vliva vo selskata 
kanalizaciona mre`a. Mestopolo`bata na kanalizacionite cevki pominuva niz samata 
lokacija. Dimenziite na hidrauli~kata presmetka, so to~no poznati koli~ini na otpadni 
vodi }e se dadat vo narednite idejni i glavni proekti a se vo granica do f200. So 
dobivaweto na potrebnite parametri za dimenzionirawe na drena`nata mre`a, istoto }e 
se izvr{i i }e se dobijat dimenziite i naklonite na cevkite. 
           Na ovoj urban opfat ima mnogu izgradeni objekti, no kvalitetot na postojnata el. 
Energija i telefonska instalacija gi zadovoluva kriteriumi za urbana gradska sredina. 
Pri izdavawe na lokalnite uslovi nadle`nata slu`ba vo EVN - KEC Strumica }e dade 
uslovi za na~in na priklu~uvawe na objektot na postojnata el. mre`a. 

                      Priklu~okot na elektri~nata mre`a da se izvede  so izvedba na vozdu{en vod na 
armirano-betonski nosivi stolbovi. Na vlezot vo grade`nata parcela da se izvede 
stolbna trafostanica od 50 KVA, koja spored Proektnata programa na Investitorot bi 
trebalo da gi zadovoli potrebite na objektite. 

 
  
 

5.4.Hortikultura i parter 
 

 

Vnatre{nite soobra}ajni povr{ini i parkinzi se predviduva zavr{no da se 
obrabotat so paver elementi oddeleni od okolnite povr{ini so betonski ivi~ni lenti.. 
Slobodniot neizgraden del od grade`nata parcela se predviduva da se zatrevni i posadi 
so nisko i visoko zelenilo. 
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6. EKONOMSKO OBRAZLO@ENIE 
 

 

Izgradbata na G4 - otkupniot centar i magacini }e predizvika pozitivni impulsi i 
efekti vrz celoto neposredno opkru`uvawe od aspekt na povisoka organizacija, 
infastrukturna opremenosg i ureduvawe ia prostorot kako i na  razvoj na ekonomski 
efekti manifestirani preku privlekuvawe na nova rabotna sila i vrabotuvawe. Ova se 
podrazbira dokolku se bazira na princiiite na odr`liv razvoj i so maksimalno 
po~ituvawe i vgraduvawe na normativite i standardite za za{tita na `ivotnata sredina. 

Infrastrukturnata opremenost na ovoj prostor i negovata povrzanost so okolnite 
ruralni naselbi i gradovi treba da bide faktor za afirmacija na kompleksot, no i 
faktor za gravitaciono vlijanie i povrzanost vo po{iroko opkru`uvawe. 

 
 

 

7. MERKI ZA ZA[TITA  
 

Pri proektiraweto na  objektite,neophodno e da bidat  zapazeni nivnite osobini 
propi{ani so Pravilnikot za su{tinski barawa za grade`ni objekti (Sl. vesnik na RM 
br. 74/2006) 

 
 
7.1 Za{tita na `ivotnata sredina 
Vo domenot na za{titata na `ivotnata sredina osnovna cel e preku soodvetni 

planski postavki da se obezbedat uslovi za nepre~en razvoj so istovremeno ~uvawe na 
kvalitetot na sredinata za `ivot i rabota. 

Za ostvaruvawe na navedenata cel, postavkite i potrebite od za{tita na sredinata 
se vgraduvaat vo site domeni na urbanisti~koto planirawe preku proverka i izgotvuvawe 
na sovremeni standardi i normativi. 

Lokalitetot se razviva soglasno sovremenite urbanisti~ki principi i zatoa 
problemite na naru{uvawe na kvalitetot na `ivotgnata sredina ne se izrazeni. 

Vozduhot e eden od osnovnite elementi za ~ista i zdrava `ivotna sredina, pa za 
negov kvalitet neophodno e site zagaduva~i, odnosno site objekti koi ispu{taat {tetni 
materii da koristat uredi za pre~istuvawe. 

Za{titata na kvalitetot na atmosferata treba da se ostvaruva preku slednite 
merki: 

1. Integralna kontrola na zagaduva~ite na atmosferata (me|u koi i izduvnite 
gasovi od motornite voznla) i nivnoto deluvawe i blagovremeno uka`uvawe 
na kriti~nite meteorolo{ki pojavi. 

2. Primena na soodvetni tehni~ko-tehnolo{ki merki. 
3. Obezbeduvawe uslovi za efikasno prirodno provetruvawe i korisgewe n 

dominantni vozdu{ni struewa. 
4. Podigawe i oformuvawe na za{titni zeleni pojasi (drvoredi). 
5. Podobruvawe na sostojbata so zelenite javni povr{ini so pravilen raspored 

i sozdavawe na povrzan sietem na zelenilo vo gradot i von- gradskite zeleni 
prostori. 

Ovoj zafat nema negativno da vlijae na okolinata. 
Za{titniot pojas pome|u pristapnite ulici i regulacionite linii na parcelite e 
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predviden da se uredi so sadewe na avtohtono visoko i nisko zelenilo. 
Site slobodni povr{ini od parcelite horikulturno da se uredat so zelenilo, a 

goleminata i vidot na zeleniloto da se definiraat so arhitektonsko-urbanisti~kiot 
proekt. 

Vo smisol na za{tita  na podzemnite vodi potrebno e izvedba na nepropusna 
kanalizacija za odvodnuvawe na nadvore{nite povr{ini. Odvodnuvaweto od 
parkirali{tata i manipulativnite prostori da se izvede preku odvojuva~ na masti vo 
sklad so postojnite propisi. 

Pra{aweto na odvoz na otpad da se re{i vo dogovor so nadle`nite institucii za 
sobirawe na otpadot za osiguran kontinuiran odvoz, i da  se postavat kontejneri prema 
vidot na odpadot. Prostorot okolu kontejnerite da se uredi za ovozmo`uvawe uslovi za 
odr`uvawe i nesmetan pristap od interna soobra}ajnica 

Zakonska regulativa koja ja ureduva oblasta za za{tita na `ivotnata sredina, 
relevantna za izrabotka na urbanisti~kiot plan e slednata: 

⎯ Zakon za `ivotna sredina (Sl. vesnik na RM br. 53/05; 81/05 i 24/05) 

⎯ Zakon za kvalitetot na ambientalniot vozduh (Sl. vesnik na RM br. 67/04;) 

⎯ Zakon za upravuvawe so otpadot (Sl. vesnik na RM br. 68/04;) 

⎯ Zakon za spre~uvawe na bu~ava (Sl. vesnik na RM br. 79/07;) 

⎯ Zakon za za{tita i spasuvawe (Sl. vesnik na RM br. 36/04 i 49/04;) 

⎯ Zakon za vodi (Sl. vesnik na RM br. 4/98;) 

⎯ Uredba za klasifikacija na vodite (Sl. vesnik na RM br. 18/99;) 

⎯ Zakon za za{tita na prirodata(Sl. vesnik na RM br. 67/04, 14/06 i 84/07;) 

⎯ Zakon za turisti~ka dejnost (Sl. vesnik na RM br. 62/04;) 

⎯ Zakon za ugostitelska dejnost (Sl. vesnik na RM br. 62/04;) 

⎯ Uredba za klasifikacija na vodite (Sl. vesnik na RM br. 18/99;) 

⎯ Zakon za za{tita na prirodata(Sl. vesnik na RM br. 67/04, 14/06 i 84/07;) 

⎯ Zakon za turisti~ka dejnost (Sl. vesnik na RM br. 62/04;) 

⎯ Zakon za ugostitelska dejnost (Sl. vesnik na RM br. 62/04;) 
 
Pravilnik za standardi i normativi za urbanisti~ko planirawe (Sl. vesnik na RM, 

br. 142/10 i 64/11) i Pravilnik za izmenuvawe i dopolnuvawe na pravilnikot za standardi 
i normativi za urbanisti~ko planirawe (Slu`ben vesnik na RM br. 140/07) i drugi 
zakonski i podzakonski akti; 

 
7.2 Zagaduvawe na po~vata i podzemnite vodi i merki za za{p{ta 
1. Za{tita na proto~nite i podzemnite vodi ima prioritet i so soodvetno 

tehni~ko   tehnolo{ki   zafati   (izgradba   na   kanalizacioni   sistemi, 
soodveten tretman na otpadni vodk i dr.) 

 
2. Apsolutno po~ituvawe na propisite koi se odnesuvaat na goleminata i 

odr`uvaweto na sanitarno-za{titnite zoni. 
 

3. Neutralizirawe   na  {tetnite   otpadni  materii   pred  ispu{tawe   vo 
kanalizaciona mre`a. 

 
So cel za ostvaruvawe na racnonalno koristewe na vodite so obezbeduvawe na 

nivniot kvalitet se predlaga prezemawe na niza merki. 
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Toa se pred se tehni~ko-tehnolo{ki merki, izgradba na celosna kanalizaciona 
mre`a i toa separaten sistem, redovna kontrola na sostojbite na vodata i nejziniot 
kvalitet. Atmosferskite vodi od asfaltnite povr{ini pred nivno ispu{tawe vo 
kanalizacionata mre`a ili koritoto na reka Vodo~nica,se predviduva da se tretiraat vo 
odvojuva~ na masti.  

Za cvrstiot otpad se predviduva sobirawe vo kontejneri za otpad i nivno redovno 
evakuirawe do deponija. 

 
 
7.3 Za{tita od bu~ava 
Pra{aweto za namaluvawe na problemite na bu~avata od soobra}ajnicite treba da 

se re{ava so obezbeduvawe na za{titni zeleni pojasi po dol`ina na tie soobra}ajnici i 
formirawe na zeleni koridori. 

Vo sklop na podobruvawe na uslovite za rabota i `iveewe eden od bitnite faktori 
e podigaweto na zeleni nasadi vo lokalitetot i vo negovoto neposredno okru`uvawe. 

 
7.4 Za{tita od prirodni i tehnolo{ki havarii 
Vrz osnova na zagrozenosta na Strumi~kiot region od prirodni katastrofi, 

elementarni nepogodi i tehni~ki havarii mo`e da nastane povredlivost na prostorot na 
lokalitetot i negovite fizi~ki strukturi. Povredlivosta na prostorot se odrazuva na 
objektite i nivnata okolina. 

 
 
7.5 Povredlivost od po`ar 
Predvidenite grade`ni parceli se orientirani kon servisni ulici koi 

obezbeduvaat nesmetan pristap na protivpo`arni vozila. Takvata mestopolo`ba 
obezbeduva uslovi za pristigawe na protivpo`arno vozilo vo slu~aj na potreba za 5 
minuti,imaj}i ja vo predvid oddale~enosta na protivpo`arnata stanica od lokalitetot.  

Rastojanijata na grade`nite linii na predvidenite objekti garantiraat sigurnost  i 
za{tita od {irewe po`ar od edna na druga grade`na parcela. 

Pri proektiraweto na poedinite objekti vo parcelite neophodno e da se vodi 
smetka da se obezbedat pristapi za po`arnite vozila, a {irinata na pristapot ne smee da 
bide pomala od 3,5 m, so {to se ovozmo`uva lesna podgotovka i stavawe vo dejstvo na 
potrebnata oprema za borba protiv po`arot i spasuvawe na lu|eto. Ivi~wacite na 
pristapniot pat mora da bidat zakoseni poradi lesen pristap na po`arnite vozila do 
objektite. 

  So planiraweto na uli~nata hidrantska mre`a zadovoleni se merkite na 
preventiva i za{tita vo slu~aj na po`ar. Ostanatite merki za za{tita od po`ar se 
predviduvaat so izrabotkata na tehni~kata dokumentacija na poedinite objekti i treba 
da bidat vo soglasnost so Zakonot i  Pravilnicite za merki za za{tita od po`ar. 

 
 
7.6 Seizmi~ki rizik  
Spored postojnite analizi i dobienite rezultati za seizmi~nost na mesnoto 

podra~je spored o~ekuvanite dejnosti na zemjotresi vo idnina, osnoven stepen na 
seizmi~ki itenzitet vo strumi~koto podra~je iznesuva 8o po MCS  

Definirawe na seizmi~ki hazard vsu{ost pretstavuva definirawe na ekonomsko-
tehni~ki kriteriumi za prifatlivo nivo na bezbedenost na grade`nata konstrukcija za 
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razli~ni materijali na objektite. 
Za da se izbegne seizmi~kiot hazard potrebno e site vidovi na objekti da se gradat 

spored parametrite i kriteriumite za seizmi~ka gradba. 

 
 
7.7 Povredlivost od urnatini 
Za  za{tita   na  lokalitetot   od   urnatini   pri  urbanisti~koto   planirawe 

prevzemeni se slednite merki: 

• najmalo rastojanie pome|u objektite i internite ulici treba da iznesuva 7 m; 

• najgolemata visina do kota na venec e 13,50 m; 

• pri ru{ewe objektot ja zafa}a N/2 od povr{inata okolusebe, odnosno 
ru{evinite se vo sklop na parcelata; 

• soobra}ajnata mre`a ne smee da bide optovarena so ru{evini za da ima mo`nost 
za pristap na vozila za po`ar, prva pomo{, i t.n. 

•  

7.8 Merki za za{tita od voeni razurnuvawa 
Soglasno Zakonot za za{tita i spasuvawe (Slu`ben vesnik na R.M. br.36/04 ~len 64 i 

br. 105/05 ~len 6 i 7), potrebite za zasolni{ta i drugi za{titni objekti se planiraat 
spored potrebite za prostorno i urbanisti~ko planirawe, a se predviduvaat vo 
prostornite i urbanisti~kite planovi. 

Izgradba na zasolni{ta se utvrduva spored slednite kriteriumi: 

⎯ vo delovni objekti na 20 m2 korisna povr{ina, edno zasolni{no mesto; 

⎯ vo proizvodni objekti, na 60 m2 korisna povrp{na, edno zasolni{no mesto 

⎯ vo objekti za skladirawe, na 80 m2 korisna povr{ina, edno zasolni{no mesto; 
 
Od obvrskata da se gradi zasolni{te se osloboduva invesgitorot vo slu~aj: 

⎯ koga izgradbata na zasoln{iteto ne e mo`na poradi geolo{ko - hidrolo{kite 
karakteristiki na zemj{teto; 

⎯ koga kapacitetot na ve}e izgradenite zasolni{ta gi zadovoluva potrebite za 
zasolnuvawe; 

⎯ pri izgradba na objektite pod za{tita na Republikata, i pri izgradba na 
pomo{ni objekti. 

 

 

 

8. OP[TI USLOVI ZA IZGRADBA 
 

8.1 Urbanizam 

 
 Osnovnite parametri za urbanisti~ko planirawe se definirani spored Zakonot za 
prostorno i urbanisti~ko planirawe ("Slu`ben vesnik na RM" br. 51/05, 137/07, 91/09, 
124/10, 18/11 i 53/11) i spored Pravilnikot za standardi i normativi za urbanisti~ko 
planirawe ("Sl. vesnik na RM" br. 142/10,64/11) i Pravilnikot za pobliska sodr`ina, 
razmer i na~in na grafi~ka obrabotka na urbanisti~kite planovi ("Sl. vesnik na RM" 
br. 78/06). 
 
 



PREDLOG URBANISTI^KI  PLAN   
ZA  DEL  OD  SELO KUKLI[, DEL OD BLOK 4 

izmenuvawe i dopolnuvawe 
G4 - stovari{te 

 

 

W W W . A X I S   G R O U P . M K 10 

8.2 Soobra}aj 
 

Kolskiot pristapot do grade`nata parcelata G.P. 1 da se re{ava od servisnata i od 
pristapnata ulica soglasno ~len 65 od Pravilnikot za standardi i normativi za 
urbanisti~ko planirawe (Sl.vesnik na RM br.142/10 i 64/11). Vo sklop na lokacijata da se 
obezbedat uslovi za nesmetan soobra}aj, manevrirawe i parkirawe na tovarni vozila i 
avtomobili kako za vrabotenite, taka i za klientite. Site predvideni soobra}ajnici da 
se izvedat sprema aktuelnite propisi standardi i normativi propi{ani so pogore 
spomenatiot Pravilnik (kako {to e predlo`eno so Planot). 

 
 8.2.1 Parkirawe 
 
 Parkiraweto na motornite vozila se predviduva da se re{i vo ramkite na 

grade`nata parcelaG.P. 1. 
 Pri planiraweto na parkiraweto da se po~ituvaat normativite dadeni vo ~len 59 
i 61 od Pravilnikot za standardi i normativi za urbanisti~ko planirawe (Sl. vesnik na 
RM br: 142/10 i 64/11) 
 

8.3 Infrastruktura 

 
 Vo planot se prika`ani predvidenite priklu~oci na  infrastrukturnata mre`a 
do predmetnata parcela. Atmosferskite otpadni vodi ne se odveduvaat vo kanalizacija, 
tuku e  predvideno nivno vpivawe vo kanalot za odvodnuvawe i okolnite zeleni 
povr{ini. 

          Priklu~okot na elektri~nata mre`a da se izvede  so izvedba na vozdu{en vod 
na armirano-betonski nosivi stolbovi. Na vlezot vo grade`nata parcela da se izvede 
stolbna trafostanica od 50 KVA,so koja na Investitorot bi trebalo da gi zadovoli 
potrebite na objektite. 

 
 
8.4 Regulacioni i grade`ni linii 

 
Regulaciona linija e linija na razgrani~uvawe pome|u grade`no zemji{te za op{ta 
upotreba i parcelirano grade`no zemji{te za poedine~na upotreba. 
So grade`nite linii se definiraat povr{inite za gradewe vo poedine~nite parceli, 
odnosno granicite vo koi mo`e da se dvi`at gabaritite na poedinite objekti. 
Vo grafi~kite prilozi ozna~eni se grade`nite linii,so detalno kotirawe na 
rastojanijata pome|u niv i regulacionite linii kako i kon granicite na sosednite 
parceli. 
 

 

8.5 Maksimalna viso~ina  
 
Maksimalna viso~ina na gradbata e planska odredba so koja se utvrduva dozvolenata 

viso~ina na gradbata na vertikalnata ramnina ~ij{to presek so terenot se sovpa|a so 
grade`nata linija. 

         Maksimalnata viso~ina na gradbata vo urbanisti~ki plan se izrazuva kako 
vertikalno rastojanie pome|u zavr{no obrabotena parterna povr{ina i zavr{niot venec 
na gradbata vo dol`ni metri. 
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8.6 Procentot na izgradenost na zemji{teto (P) e urbanisti~ka veli~ina koja ja 
poka`uva gustinata na izgradenost, odnosno kolkav  del od grade`noto zemji{te e 
zafaten so gradba. Istiot se presmetuva kako odnos pome|u povr{inata na zemji{teto 
pod gradba i vkupnata povr{ina na grade`noto zemji{te izrazen vo procenti.               

    
                 

8.7 Koeficientot na iskoristenost na zemji{teto (K) e urbanisti~ka veli~ina 
koja go poka`uva intenzitetot na izgradenost na grade`noto zemji{te i se presmetuva 
kako odnos pome|u vkupnata izgradena povr{ina, odnosno zbirot na povr{inite na site 
izgradeni spratovi pod gradbata i vkupnata povr{ina na grade`noto zemji{te, izrazen 
vo procenti 

 
 
 

9.POSEBNI USLOVI ZA IZGRADBA 
 
 

Posebnite uslovi za izgradba se odnesuvat na planiranata grade`na parcela.  

 
9.1 Granica na planskiot opfat 
Granicata na planskiot opfat e definirana so katastarskata granici na KP 4455/1. 
Za predmetnata parcela izrabotena e a`urirana geodetska podloga so numeri~ki 

podatoci i tie se sostaven del na urbanisti~kiot plan. 
 
 
 
9.2.1 Povr{ini za gradewe 
Vo planot se pretstaveni aproksimativni povr{ini za gradewe.Predvidenata 

kompleksna gradba }e se razraboti so arhitektonsko-urbanisti~ki proekt vo sklad so 
urbanisti~kiot plan za del os selo i negovite odredbi, kako i va`e~kite standardi i 
normativi. 

Minimalnoto rastojanie na pome|u grade`nite i regulacionite linii se definira 
na 4.0 m. 

 
 

9.2.2 Klasa na namena 
Grade`nata  parcela G.P. 1 e so klasa na namena " G4 " - stovari{te (otkupen centar 

so magacini). 
Zaradi fleksibilnost na planot a soglasno  ~len 31 stav 2 od gore citiraniot Pravilnik 
vo ramkite na povr{inite za gradba so klasa na namena G4(stovari{te), se dava mo`nost 
od kompatibilni klasi na nameni na osnovnata klasa na namena so maskimalen dozvolen 
% na u~estvo na edinie~na klasa na namena vo odnos na osnovnata klasa na namena vo 
planot : 
 - B1 (mali komercijalni i delovni dejnosti) - 30 % 
 - B2 (golemi trgovski edinici) - 30 % 
 - B4 (delovni prostorii) - 30 % 
 - G3 (servisi) - 30 % 
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 - D2 (za{titno zelenilo) - 30% 
 - D4 (memorijalni prostori) - 30 % 
. Maksimalniot dozvolen % na u~estvo na zbirot na kompitabilni klasi na nameni vo 
odnos na osnovnata klasa na namena vo planot iznesuva 30 %. 

 
 

 
9.2.3 Maksimalni visina na izgradba i gabarit 
Za gradbata vo grade`nata parcela G.P. 1 se utvrduva maksimalna visina na izgradba 

od 12.0 m, ili visina od P+ 2 kat. 
 

9.2.4 Kota na nulta plo~a vo odnos na niveleta na pristapna soobra}ajnica  
Kotata na nultata to~ka vo odnos na pristapnata soobra}ajnica ne se definira 

zaradi terenskite uslovi. Kotata na nultata to~ka treba da se prilagodi na uslovot za 
obezbeduvawe nepre~en pristap na invalidizirani lica.  

 
 
9.2.5 Procent na izgradenost 
Maksimalen procent na izgradenost....................54 %       
                              
 
9.2.6 Koeficient na iskoristenost  
Maksimalen koeficient na iskoristenost...................................1,63     

 
 

9.2.7 Soobra}aj  
         Kolskiot pristapot do grade`nata parcelata G.P. 1 da se re{ava od servisnata i od 
pristapnata ulica soglasno ~len 65 od Pravilnikot za standardi i normativi za 
urbanisti~ko planirawe (Sl.vesnik na RM br.142/10 i 64/11). Vo sklop na lokacijata da se 
obezbedat uslovi za nesmetan soobra}aj, manevrirawe i parkirawe na tovarni vozila i 
avtomobili kako za vrabotenite, taka i za klientite. Site predvideni soobra}ajnici da 
se izvedat sprema aktuelnite propisi standardi i normativi propi{ani so pogore 
spomenatiot Pravilnik (kako {to e predlo`eno so Planot). 
         Potrebata od parking prostor se re{ava vo ramkite na grade`nata parcela. 
Potreben broj na parking mesta za avtomobili se utvrduva spored ~len 59 i 61 od 
Pravilnikot za standardi i normativi za urbanisti~ko planirawe (Sl. vesnik na RM br. 
142/10, 64/11 i 169/11) 

 
 
9.2.8 Urbano zelenilo i ozelenetost  
Site slobodni povr{ini vo grade`nata parcelata G.P. 1 se predviduva da se uredat 

so parkovsko zelenilo, odnosno da se zatrevnat i posadat so sredno i visoko zelenilo. 
Minimalniot procent na ozelenetost na grade`nata parcela iznesuva 10.0 %. 
 

 
9.2.9 Oblikuvawe  na objektite 

         Predvidenite  objekti da bidat proektirani so sovremeni grade`ni materijali,vo 
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sklad so funkcijata i  va`e~kite tehni~ki standardi i normativi. 
Parternite povr{ini zavr{no da bidat obraboteni so materijali koi obezbeduvaat 

ednostavno ~istewe, odvodnuvawe i odr`uvawe higiena. 
 

 
9.2.10 Za{tita na kulturno nasledstvo 

          Do kolku vo tekot na izveduvaweto na grade`ni raboti na lokacijata se dojde do 
arheolo{ko nao|ali{te odnosno predmeti od arheolo{ko zna~ewe, }e se postapuva 
spored ~l. 65 od Zakonot za za{tita na kulturnoto nasledstvo. (Sl. vesnik na R.M. 
20/2004). 
 
 

10.NUMERI^KI DEL 
 
 

 

  m2 % 

1. Vkupna povr{ina na opfatot 3 344 m2 100% 

2. Grade`na parcela  2 520 m2   75.3% 
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Б И Л А Н С Н И    П О К А З А Т Е Л И 

бр. име 
нумерички показатели 
на постојната состојба 

нумерички показатели 
на планираната 

состојба 

1 POVR[INA NA PLANSKI OPFAT 100% 3 344.00 m² 100% 3 344.00 m² 

2 
JAVNI POVR[INI - SOOBRAKAJ VO 

PLANSKIOT OPFAT 19.6% 653.00 m² 24.7% 824.00 m² 

3 
POVR[INA NA KP/GP  VO PLANSKIOT 

OPFAT  80.4% 2 691.00 m² 75.3% 2520.00 m² 

4 
POVR[INA ZA GRADBA                              

(pod objekti) 399.50 m² 1 372.00 m² 

5 
 RAZVIENA POVR[INA                                    

PO KATOVI NAD TERENOT  399.50 m² 4 116.00 m² 

6 
PROCENT NA IZGRADENOST                                

(prosek) - Pi 15% 54% 

7 
KOEFICIENT NA ISKORISTENOST 

(prosek) - Ki 
0.15 1.63 

8 BROJ NA VRABOTENI 15 60 

 
Od prethodno napravenata analiza mo`e da se konstatira deka vo odnos na 

procentot na izgradenost i koeficientot na iskoristenost planskiot opfat koj e 
predmet na planot mo`e da poprimi pogolema povr{ina pod gradba kako i 
pogolema bruto razviena povr{ina, me|utoa istoto e usloveno od aspekt na 
stvorenata urbana struktura (postojnata postavenost na objektite) od edna strana 
kako i vo ramkite na planskiot opfat da se obezbedat soodveten broj na parking 

mesta soglasno ~len 59 i 61 od Pravilnikot za standardi i normativi za 
urbanisti~ko planirawe (Sl.vesnik na R.Makedonija br. 142/10 i br.64/11) i 
uslovenata planska odredba za maksimalna viso~ina na gradbite (~len 43 od istiot 
Pravilnik) koja uslovenost se odnesuva na obezbeduvawe na soodveten broj na 
parking  mesta vo konkretniot slu~aj vo ramkite na planskiot opfat. 
 

 
 
 

                                                                                                                 Sostavil 
 
                                                                                                        Metodi Lazarov d.i.a. 
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Катастарска општина: КУКЛИШ
ИМОТЕН ЛИСТ број: 100265  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-5136/2023 од 06.03.2023 01:26:15 1105-5136/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ТОНИ ЈОВЧЕВ 5, С.КУКЛИШ 1113-829/2022

РЕШЕНИЕ ЗА УТВРДУВАЊЕ НА
ПРАВЕН СТАТУС НА

БЕСПРАВЕН ОБЈЕКТ УП1БР.
20-1052 ОД 03.06.2022 ГОДИНА

ДОНЕСЕНО ОД ОПШТИНА
СТРУМИЦА.

1/1 28.06.2022 14:39:261

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з
ЛИСТ В:

Отворен
а

површин
а во м2

ДП 1113-829/20221611 ПР /4455 1 СЕЛО 1 28.06.2022 14:39:26СОПСТВЕНОСТГ4-6

Г.9. Промени во прибележувања

страна 1 од 2www.katastar.gov.mk



Катастарска општина: КУКЛИШ
ИМОТЕН ЛИСТ број: 100265  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-5136/2023 од 06.03.2023 01:26:15 1105-5136/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Внатреш
на

површин
а во м2

Намена на
посебен/зае
днчки дел од

зграда

Број на
зграда/др
уг објект

Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

Влез/Кат/Број
на

посебен/заедн

делосновен

Број на
катастарска

парцела

Г9.з.Други факти чие прибележување е предвидено со закон:

Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСНосител на правото на службеност (плодоуживање, употреба и домување):

ЛЕГАЛИЗАЦИЈА НА БЕСПРАВНО ИЗГРАДЕНИ ОБЈЕКТИ.

Вид на прибележување:

Површина
во м2

Викано
место/улица

Кл
ас

а

Ку
лт

ур
а

Катастарска
Број на предмет по кој

е извршено
прибележувањето

Правен основ на запишување Датум и час на
запишувањеКраток опис на прибележуваето

Отворен
а

површин
а во м2

Волумен
во м3

ДП 1611 ПР /4455 1 1

РЕШЕНИЕ ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ПРАВЕН
СТАТУС НА БЕСПРАВЕН ОБЈЕКТ УП1БР.

20-1052 ОД 03.06.2022 ГОДИНА
ДОНЕСЕНО ОД ОПШТИНА СТРУМИЦА И

ГЕОДЕТСКИ ЕЛАБОРАТ БР.08-10/345/3 ОД
30.11.2017 ГОДИНА ИЗГОТВЕН ОД ДГРУ ,,
ГЕОПЛАН КОМПАНИ,, ДОО СТРУМИЦА.

1113-829/2022 28.06.2022 14:39:26
ОБЈЕКТОТ ДОБИЛ ПРАВЕН СТАТУС СОГЛАСНО
ЗАКОНОТ ЗА ПОСТАПУВАЊЕ СО БЕСПРАВНО

ИЗГРАДЕНИ ОБЈЕКТИ.

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

градби за потребите на агроберзатаГ4-6

деловна просторијаДП

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.

страна 2 од 2www.katastar.gov.mk
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Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ОРЦЕ  МИЦЕВ 135, КУКЛИШ 1112-438/2023

Солемнизација – Договор за дар
на недвижен имот ОДУ.бр.80/23
од 23.01.2023 од  Нотар Верица

Панова-Стевкова

1/1 28.01.2023 09:46:001

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

ПП 1113-49/202371 ПР /4455 1 С.КУКЛИШ 3 18.01.2023 10:44:49СОПСТВЕНОСТГ4-7

ДП 1113-49/2023241 ПР /4455 1 С.КУКЛИШ 3 18.01.2023 10:44:49СОПСТВЕНОСТГ4-7

ДП 1113-49/2023571 ПР /4455 1 С.КУКЛИШ 4 18.01.2023 10:44:49СОПСТВЕНОСТГ4-7

ДП 1113-49/2023211 ПР /4455 1 С.КУКЛИШ 5 18.01.2023 10:44:49СОПСТВЕНОСТГ4-7

ДП 1113-49/20231901 ПР /4455 1 С.КУКЛИШ 6 18.01.2023 10:44:49СОПСТВЕНОСТГ4-7

Г.9. Промени во прибележувања
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Катастарска општина: КУКЛИШ
ИМОТЕН ЛИСТ број: 100280  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-5135/2023 од 06.03.2023 01:18:26 1105-5135/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Внатреш
на

површин
а во м2

Намена на
посебен/зае
днчки дел од

зграда

Број на
зграда/др
уг објект

Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

Влез/Кат/Број
на

посебен/заедн

делосновен

Број на
катастарска

парцела

Г9.з.Други факти чие прибележување е предвидено со закон:

Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСНосител на правото на службеност (плодоуживање, употреба и домување):

ЛЕГАЛИЗАЦИЈА НА БЕСПРАВНО ИЗГРАДЕНИ ОБЈЕКТИ И ДЕЛОВИ ОД ОБЈЕКТИ.

Вид на прибележување:

Површина
во м2

Викано
место/улица

Кл
ас

а

Ку
лт

ур
а

Катастарска
Број на предмет по кој

е извршено
прибележувањето

Правен основ на запишување Датум и час на
запишувањеКраток опис на прибележуваето

Отворен
а

површин
а во м2

Волумен
во м3

ДП 241 ПР /4455 1 3

РЕШЕНИЕ ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ПРАВЕН
СТАТУС НА БЕСПРАВЕН ОБЈЕКТ УП1 БР.

20-386 ОД 22.12.2022 ГОДИНА НА
ОПШТИНА СТРУМИЦА, ГЕОДЕТСКИ

ЕЛАБОРАТ БР. 012-231/2 ОД 16.03.2012
ГОД. , ГЕОДЕТСКИ ЕЛАБОРАТ БР. 10-141/3

ОД 03.04.2018 ГОД. И АНЕКС КОН
ГЕОДЕТСКИ ЕЛАБОРАТ СО ДЕЛ БР.10-

112/3 ОД 22.11.2022 ГОД. СИТЕ ОД  ДГРУ
ГЕО-АР  ДОО СТРУМИЦА .

1113-49/2023 18.01.2023 10:44:48
ОБЈЕКТОТ ДОБИЛ ПРАВЕН СТАТУС СОГЛАСНО
ЗАКОНОТ ЗА ПОСТАПУВАЊЕ СО БЕСПРАВНО

ИЗГРАДЕНИ ОБЈЕКТИ.

ПП 71 ПР /4455 1 3

ДП 571 ПР /4455 1 4

ДП 211 ПР /4455 1 5

ДП 1901 ПР /4455 1 6

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

други стовариштаГ4-7

помошни површини (тераса, лоѓија, балкон)ПП

деловна просторијаДП

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***
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Катастарска општина: КУКЛИШ
ИМОТЕН ЛИСТ број: 100280  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-5135/2023 од 06.03.2023 01:18:26 1105-5135/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.
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Катастарска општина: КУКЛИШ
ИМОТЕН ЛИСТ број: 100270  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-5134/2023 од 06.03.2023 01:18:22 1105-5134/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Правен основ на запишувањеДел на
недвижностАдреса / СедиштеИме и презиме / НазивЕМБГ / ЕМБС

Р
ед

 .б
р.

ЛИСТ А: ПОДАТОЦИ ЗА НОСИТЕЛОТ НА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

*** ЗОРАН  ЦРНГАРОВ С.КУКЛИШ 451, СТРУМИЦА 1113-1266/20221/1 13.10.2022 14:52:211

Бр
. н

а
зг

ра
да

/д
ру

г
об

је
кт

Н
ам

. н
а 

зг
р.

 и
др

уг
и 

об
ј.

Број на
катастарска

парцела Адреса (улица и куќен број на
зграда)

Намена на згр.
преземена при
конверзија на

податоците од стариот
ел.систем

Влез/Кат/Број на
посебен/заеднички

дел од зграда Намена на
посебен/заеднички

дел од зграда

Внатреш
на

површин
а во м2

Волумен
во м3

Датум и час на
запишување

Бр. на пред. по кој
е извршено
запишување

Бр. на
евид.
лист

Сопственост / сосопственост /
заедничка сопственост

Право преземено
при конверзија на

податоците од
стариот ел.систем

 ПОДАТОЦИ ЗА ЗГРАДИ, ПОСЕБНИ ДЕЛОВИ ОД ЗГРАДИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ И ЗА ПРАВОТО НА СОПСТВЕНОСТ

основен дел Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

ЛИСТ В:
Отворен

а
површин
а во м2

ДП 1113-1266/20221431 ПР /4455 1 СЕЛО 2 13.10.2022 14:52:21СОПСТВЕНОСТГ4-6

ПП 1113-1266/202291 ПР /4455 1 СЕЛО 2 13.10.2022 14:52:21СОПСТВЕНОСТГ4-6

Г.9. Промени во прибележувања

Внатреш
на

површин
а во м2

Намена на
посебен/зае
днчки дел од

зграда

Број на
зграда/др
уг објект

Бр
ој

Ка
т

В
ле

з

Влез/Кат/Број
на

посебен/заедн

делосновен

Број на
катастарска

парцела

Г9.з.Други факти чие прибележување е предвидено со закон:

Адреса / СедиштеЕМБГ / ЕМБСНосител на правото на службеност (плодоуживање, употреба и домување):

ЛЕГАЛИЗАЦИЈА НА БЕСПРАВНО ИЗГРАДЕНИ ОБЈЕКТИ.

Вид на прибележување:

Површина
во м2

Викано
место/улица

Кл
ас

а

Ку
лт

ур
а

Катастарска
Број на предмет по кој

е извршено
прибележувањето

Правен основ на запишување Датум и час на
запишувањеКраток опис на прибележуваето

Отворен
а

површин
а во м2

Волумен
во м3
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Катастарска општина: КУКЛИШ
ИМОТЕН ЛИСТ број: 100270  ПРЕПИС

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА КАТАСТАР НА НЕДВИЖНОСТИ

1105-5134/2023 од 06.03.2023 01:18:22 1105-5134/2023

Одделение за катастар на недвижности Струмица

ДП 1431 ПР /4455 1 2

РЕШEНИЕ ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ПРАВЕН
СТАТУС НА БЕСПРАВНИ ОБЈЕКТИ УП1 БР.

20-290 ОД 14.09.2022 ГОДИНА НА
ОПШТИНА СТРУМИЦА И ГЕОДЕТСКИ

ЕЛАБОРАТ БР.08-10-151/3 ОД 02.03.2018
ГОДИНА ИЗГОТВЕН ОД ДГРУ ГЕОПЛАН

КОМПАНИ ДОО СТРУМИЦА.

1113-1266/2022 13.10.2022 14:52:21
ОБЈЕКТОТ ДОБИЛ ПРАВЕН СТАТУС СОГЛАСНО
ЗАКОНОТ ЗА  ПОСТАПУВАЊЕ СО БЕСПРАВНО

ИЗГРАДЕНИ ОБЈЕКТИ .

ПП 91 ПР /4455 1 2

ОписШифра

Легенда на внесени шифри и кратенки:
Цела содржина од имотниот листПрепис

Тип Опис

градби за потребите на агроберзатаГ4-6

помошни површини (тераса, лоѓија, балкон)ПП

деловна просторијаДП

СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ, ЕМБГ/ЕМБС ПРЕТСТАВУВА ЛИЧЕН
ПОДАТОК И ПОРАДИ ТОА ИСТИОТ НЕ МОЖЕ ДА СЕ ПРИКАЖЕ***

име и презиме, потпис

Овластено лице:

Дистрибутивен  систем на АКНМ.П.

страна 2 од 2www.katastar.gov.mk


	ТЕКСТ
	20-1970, извод за дел од Блок 4 Куклиш-s
	1 УП со план  за  парцелација за дел од блок4 -dokumentaciona
	2 УП со план  за  парцелација за дел од блок4 -ажурирана-Model.pdf (p.1)
	3 УП со план  за  парцелација за дел од блок4 -инвентаризација-Model.pdf (p.2)

	2 УП со план  за  парцелација за дел од блок4 - planirana
	4 УП со план  за  парцелација за дел од блок4 - решение на опфат-Model.pdf (p.1)
	5 УП со план  за  парцелација за дел од блок4 - сообраќаен  план-Model.pdf (p.2)
	6 УП со план  за  парцелација за дел од блок4 - инфраструктурен план-Model.pdf (p.3)
	7 УП со план  за  парцелација за дел од блок4 - синтезен план-Model.pdf (p.4)

	3 УП со план  за  парцелација за дел од блок4 - план за парцелација-Model
	ПРИЛОЗИ
	ИМОТЕН ЛИСТ ЈОВЧЕВ
	ИМОТЕН ЛИСТ МИЦЕВ
	ИМОТЕН ЛИСТ ЦРНГАРОВ



